

బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించండి

■ భూనాపూర్ అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్

జనూరు, అక్టోబర్ 12 : బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని భూనాపూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్ పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని మురిమడుగు, వెంకటాపూర్ గ్రామాల్లో భూనాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎస్సీ కాలనీలో మండల నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు కల్యాణం, రైతు రుణమాపీ, రైతు బంధు, రైతు బీమా పథకాలతో పాటుగా కంటివెలుగు, దళితబంధు, బీసీ కుల వృత్తుల వారికి ఇచ్చిన రూ. 1 లక్షను వివరించారు. నవంబర్ 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అత్యధిక ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మురిమడుగు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ములుకుల సతీష్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు చెందిన 70 మంది యువకులు, మహిళలు భూనాపూర్ ఎ



జనూరు: మురిమడుగులో జాన్సన్ నాయక్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరి నివాదాలు చేస్తున్న మహిళలు

మ్మెల్యే అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాదాడి సరోజన, పార్టీ మండల

అధ్యక్షుడు గుర్రం రాజారాంరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సులువ జనార్దన్, ఫజల్ఖాన్, యాదగిరి అభిలాష రావు, సుశీల అయాగ్రామాల బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



క్రీడలను ప్రారంభిస్తున్న గిరిజన శాఖ డీడీ రమాదేవి

ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 12: విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డీడీ రమాదేవి అన్నారు. గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు జోనల్ స్థాయి క్రీడలు గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ పోటీలను డీడీ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఆనం

క్రీడల్లో రాణించాలి

తరం మాట్లాడుతూ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ క్రీడల వికాసానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నదన్నారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి క్రీడల్లో రాణించి జిల్లాకు వచ్చే తేవాలని ఆకాంక్షించారు. జిల్లాలోని జైనూర్, కాగజనగర్, ఆసిఫాబాద్, మంచుర్యాల జిల్లాలోని మంచుర్యాల ఏటీడీవో పరిధిలోని ఆశ్రమ పాఠశాలల 14, 17 ఏండ్ల బాలు, బాలికల క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. జోనల్ స్థాయిలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులు నవంబర్ 15, 16, 17 తేదీల్లో భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లాలోని ఐటీడీవో ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపా

■ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డీడీ రమాదేవి

■ ప్రారంభమైన జోనల్ స్థాయి క్రీడాోత్సవాలు

రు. జోనల్ స్థాయి క్రీడల్లో 765 మంది గిరిజన బాలు, బాలికలు పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. ఎస్ఎంఓలు ఉద్దవ్, జగన్, ఏటీడీవో క్షేత్రతయ్య పురుషోత్తం, కమ్మర్ హుస్సేన్, చిరంజీవి, సోన్యా అధికారి మీనా రెడ్డి, జీవరత్నం, జీసీడీవో శకుంతల, క్రీడా పాఠశాల ప్రధానాధికారి పద్మావతి, పీజీ హెచ్ఎం డి శ్రీనివాస్, గోపాల్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు మధుసూదన్, కృష్ణమూర్తి, ఎన్.ఎం, బిక్కు, ధనలక్ష్మి, వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకటనలకు అనుమతి తప్పనిసరి

■ మంచుర్యాల కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

నస్సూర్, అక్టోబర్ 12 : ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థులు దినంపత్రికలు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో ప్రచారం సంబంధిత ప్రకటనలు చేయాలంటే ఎంపీఎంసీ అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ అన్నారు. గురువారం నస్సూర్ లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా ఫిర్యాదుల నిర్వహణ సెల్, కంట్రోల్ రూమ్, మీడియా సెంటర్-మీడియా సబ్సిడీ కేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ విభాగాలను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నవంబర్ 3వ తేదీన నోటిఫికేషన్, 10వ నామినేషన్ల సమర్పించేందుకు ఆఖరు తేదీ, 13వ నామినేషన్ల పరిశీలన, 15వ ఉపసంహరణ, 30వ పోలింగ్, డిసెంబర్ 3వ కౌంటింగ్ జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎన్నికల నిబంధనలు డిసెంబరు 5 వరకు అమలులో ఉంటాయన్నారు. జిల్లాలోని మంచుర్యాల, చెన్నూరు, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాల్లో మొత్తం 741 పోలింగ్ కేంద్రాలను

ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 10 ఫ్లయింగ్ స్టాండ్, 10 స్టాటిక్ సర్క్యూలెర్స్, 4 వీడియో సర్క్యూలెర్స్, 3 వీడియో పరిశీలన, 4 సహాయ ఖర్చుల పరిశీలకులు, 3 కౌంటింగ్ బృందాలు, 1 ఎంపీఎంసీ, 1 కంట్రోల్ రూమ్, 1 జిల్లా ఖర్చుల పర్యవేక్షణ కమిటీలను ఏర్పాటు చేశామని, అదనపు సిబ్బందితో కలిసి 97 సెక్టార్ అధికారులను నియమించినట్లు తెలిపారు. చెల్లింపు వార్షిక ప్రసారం చేయడం, సంబంధిత అభ్యర్థి ప్రచార వ్యయం వాటిని లెక్కించడం జరుగుతుందన్నారు. పేపర్లు, బీబీ ఛానళ్లు, స్థానిక కేబుల్ నెట్వర్క్, ఇతర ఆడియో వీడియో, విజువల్ మీడియాతో సహా ప్రకటనలను ఎంపీఎంసీ నుంచి ముందస్తు అనుమతి పొందిన తర్వాత మాత్రమే విడుదల చేయాలని తెలిపారు. ఫిర్యాదుల కోసం కంట్రోల్ రూమ్ తో పాటు టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 1950, 08736-250504ను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. కలెక్టరేట్ వాలనాధికారి పిన్నరాజేశ్వర్, జిల్లా కార్యక శాఖ సహాయ కమిషనర్ ఇనీత, ఎంపీఎంసీ నోడల్ అధికారి సంపత్కుమార్, ఎన్నికల విభాగం తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

రూ. 43.70 లక్షలు పట్టివేత

■ మంచుర్యాల, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల్లో పోలీసుల తనిఖీలు

జైపూర్, అక్టోబర్ 12: ఎన్నికల నియామాచ శిని అనుసరించి జైపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఇం దారం చెక్ పోస్టు వద్ద గురువారం నిర్వహించిన తనిఖీల్లో 39 లక్షల నగదును పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ ఉపేందర్ రావు తెలిపారు. సీఎంఎస్ (క్యాష్ మేనేజ్ మెంట్ సిస్టం వారు) వ్యాసులో సరైన పత్రాలు లేకుండా రూ. 39 లక్షల నగదును తరలిస్తుండగా, స్వాధీనం చేసుకొని వివారణ నిమిత్తం ఎఫ్ఎన్టీ టీంకు అప్పగించారు. ఈ తనిఖీల్లో శ్రీరాంపూర్ సీబి రమేష్ బాబు, ఏఎస్ఐ బాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వాధీనం చేసుకున్న డబ్బులను చూపిస్తున్న ఎస్ఐ సనత్ కుమార్



స్వాధీనం చేసుకున్న డబ్బులను చూపిస్తున్న ఎస్ఐ సనత్ కుమార్

డాయ్ క్రెటా (టీఎన్ 20డి 5445) లో మదిరే అంజయ్య చెన్నూర్ కి వెళ్తూ రూ. లక్షల నగదును తన వెంట ఉంచుకున్నాడు. ఈ డబ్బులకు సంబంధించి ఎలాంటి పత్రాలు చూపించలేదు. దీంతో చెక్ పోస్ట్ సిబ్బంది స్థానిక అధికారులు, ఫ్లయింగ్ స్టాండ్ కు సమాచారం అందించగా, సల్బాల వినయ్ (ఏకాకా) తమ బృందంతో చెక్ పోస్ట్ వద్దకు చేరుకొని పంచనామా నిర్వహించి డబ్బులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ తనిఖీల్లో తాండూర్ ఎస్ఐ ఎస్ రాజశేఖర్, పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

జైసూర్ లో రూ. 83 వేలు
జైసూర్, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని జింగాం ఎన్నికల చెక్ పోస్ట్ వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా వ్యాపారి తొగిరే అట్టన్ సింగ్ అనే వద్ద రూ. 83,123 స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎంపీఎస్ టీవో, ఎంపీడీవో ప్రకటించారు. జింగాం చెక్ పోస్ట్ వద్ద బుధవారం రాత్రి వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా జైసూర్ వైపు నుంచి ఇంద్రవెల్లి వ్యాపారీ వ్యాపారి డబ్బు తీసుకొని వెళ్తుండగా, తనిఖీల్లో బయటపడ్డాయని వాటిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఆ వ్యాపారి వద్ద డబ్బుకు సంబంధించిన ఎలాంటి లావాదేవీ రజీదులు లేవని ఆయన పేర్కొన్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న డబ్బులను సీజీ చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పగించినట్లు తెలిపారు. తనిఖీలో జైసూర్ ఎస్ఐ సందీప్ కుమార్, జింగాం కార్యదర్శి వెన్న మధుకర్, పోలీసులు పాల్గొన్నట్లు ఎంపీడీవో ప్రకటించారు.

దహాగాం, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని కల్యాడ చెక్ పోస్టు వద్ద గురువారం నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ సనత్ కుమార్ తెలిపారు. బెల్లంపల్లికి చెందిన పడాల సుదర్శన్ బోలెరో వాహనంలో దహాగాంకు వస్తుండగా కల్యాడ చెక్ పోస్టు వద్ద అతడిని తనిఖీ చేయగా రూ. 1,67,078 నగదు లభించింది. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.

వాంకీడిలో రూ. 1.20 లక్షలు స్వాధీనం

వాంకీడి, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని వాంకీడి జాతీయ రహదారిపై ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద బుధవారం రాత్రి పోలీసులు ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. నాగపూర్ నుంచి కరీంనగర్ కు కారులో వెళ్తున్న రోహన్ రమేష్ తన కారులో రూ. 1.20 లక్షలు తీసుకెళ్తుండగా పట్టుకున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు చూపక పోవడంతో నగదు సీజీ చేసినట్లు ఎస్ఎస్ఐ సభ్యులు వాంకీడి తహసీల్దార్ రహీమఉద్దీన్ తెలిపారు. ఎస్ఎస్ఐ సభ్యులు వాంకీడి సీబి శ్రీనివాస్, ఎస్ఐ సాగర్, పోలీస్, రెవెన్యూ, పంచాయతీ సిబ్బంది ఉన్నారు.

తాండూర్ లో రూ. లక్ష పట్టివేత

తాండూర్, అక్టోబర్ 12 : తాండూర్ మండలం రేపల్లెవాడ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పోలీస్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద గురువారం వాహనాల తనిఖీల్లో భాగంగా రూ. లక్షల నగదు పట్టుకున్నారు. తాండూర్ సీబి కే శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో వాహన తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా, సిర్పూర్ టీ నుంచి హుం